

## POSUDEK VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název bakalářské práce: **REKONSTRUKCE MÍSTNÍCH KOMUNIKACÍ V OBCI BLATO**

Autor bakalářské práce: **Pavel Vokřál**

Vedoucí bakalářské práce: Ing. František Haburaj

Datum vypracování: 12.6.2009

Předmětem zadání bakalářské práce pana Vokřála bylo provést návrh celkové rekonstrukce uličního prostoru v obci Blato. Projekt měl být zpracován ve stupni dokumentace pro stavební povolení (s vynecháním vybraných částí dokumentace dle pokynů vedoucího bakalářské práce). Ve své práci vycházel ze zadání bakalářské práce KDI Univerzity Pardubice a reálných požadavků na úpravu konkrétních komunikací.

Bakalářská práce byla zadána 30.11.2008 a odevzdána 1.6.2009.

Autor se ve své práci zabývá návrhem úprav uličního prostoru ve dvou navazujících ulicích v obci Blato, které řeší ve funkční třídě D1 – obytná zóna.

V rámci práce byla pozornost zaměřena převážně na funkční a technicky vhodné stavební řešení uličního prostoru v obytné zóně. Úprava uličního prostoru byla zpracována dle současných trendů ve výstavbě této funkční třídy. Předložený rozsah úpravy uličního prostoru v obci Blato vychází z reálných požadavků a dle mého názoru odpovídá rozsahu bakalářské práce.

Je možno konstatovat, že autor ve své práci vyčerpal požadavky zadání bakalářské práce, některé přílohy jsou kvalitativně i kvantitativně zpracovány nad rámec zadání.

Pan Pavel Vokřál postupoval při zpracovávání bakalářské práce, shromažďování potřebných podkladů a při celkovém řešení samostatně a svědomitě. Pravidelně konzultoval svou práci a postupoval při konzultacích aktivně, což se projevilo i na kvalitě samotné bakalářské práce, která je zpracována jak po věcné, tak i po grafické

stránce na vysoké úrovni. Významným způsobem se na kvalitě bakalářské práce projevil zájem diplomanta o danou problematiku.

Bakalářskou práci pana Pavla Vokřála **doporučuji k obhajobě** a hodnotím jí vzhledem k výše uvedeným faktům klasifikačním stupněm: **výborně**.

V Pardubicích 12.6.2009

Ing. František Haburaj